

NEWS / फटाफट

प्रभारी मंत्री कल भीमताल में लगायें जनता दरबार

भीमताल। नैनीताल जिले के प्रभारी मंत्री एंव वन मंत्री हरक सिंह रावत चार अगस्त को दोपहर 12:30 बजे भीमताल विकास भवन परिसर में पहुंच अधिकारियों से साथ जनता दरबार लगाकर क्षेत्र की समस्याओं सुनेंगे। भाजपा जिलाध्यक्ष मनोज शाह ने बताया की जिले के प्रभारी मंत्री रावत चार अगस्त को भीमताल के विकास भवन परिसर में पहुंच क्षेत्र के लोगों की समस्याओं सुनेंगे। प्रभारी मंत्री भाजपा कार्यकर्ताओं से भी मिलेंगे। जिलाध्यक्ष मनोज शाह ने बताया कि प्रभारी मंत्री के भीमताल में प्रथम आगमन पर भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा जोरदार स्वागत किया जायेगा।

आवादा घूम रहे पशु स्वामियों के काटे चालान

भवाली। भवाली शहर में कुछ दिनों से घूम रहे आवादा जानवरों को पालिका टीम ने पकड़कर बाजपुर गौशाला भेजने के लिए गाड़िया बुलाकर तैयारी कर ली थी। जैसे ही जानवरों के स्वामियों को उनके जानवरों को बाजपुर भेजने की जानकारी मिली तो वह पालिका के सम्मुख अपनी अपनी गायों की पहचान कर गौशाला न भेजने का निवेदन करने लगे जिस पर नगर पालिका द्वारा तीन गाय स्वामियों पर एक-एक हजार का जुर्माना लगाया साथ ही एक बैल का भी एक हजार का चालान काटकर भविष्य में जानवरों को खूले छोड़ने पर गौशाला भेजने और उचित कारवाई करने की चेतावनी दी। पालिकाध्यक्ष नीमा बिष्ट ने बताया कि शहर में कुछ दिनों से आवादा गायों और बैलों की संख्या बढ़ने लगी थी क्षेत्र में कई घटना न घट सके इसलिये इन जानवरों को बाजपुर के गौशाला भेजा जा रहा था पर बारिश के व्यवधान और जानवरों के स्वामियों द्वारा माफी मांगने पर उन्हें जुर्माना लगाकर छोड़ दिया गया। इस दौरान पालिकाध्यक्ष नीमा बिष्ट, डॉ. अशोक सिंह रावत, पंकज जोशी, गौरव नेगी एवं सफाई कर्मचारी बृजलाल समेत तमाम लोग थे।

दहशत / पालिका बाजार में मची अफरा-तफरी, एक मोटर साइकिल हुई क्षतिग्रस्त

राजभवन मार्ग की पहाड़ियों से बोल्टों की बरसात

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

नैनीताल। बुधवार को सरोवर नगरी सहित आसपास के क्षेत्रों में सुबह 10 बजे से तेज वर्षा के कारण तापमान में गिरावट आ गयी। वर्षा के कारण यहां नाले उफन आये।

इस दौरान मल्लीताल से राजभवन जाने वाले मार्ग की पहाड़ियों से अचानक बोल्टों की बरसात शुरू हो गई। मार्ग के ठीक नीचे पालिका बाजार में बोल्ट गिरने लगे। जिस कारण पालिका बाजार सहित तिब्बती बाजार में अफरा-तफरी मच गई। बोल्ट गिरने से वहां खड़ी एक मोटर साइकिल भी क्षतिग्रस्त हो गई।

लगभग दो घंटे तक हुई वर्षा के कारण सड़कें फिर जलमग्न हो गईं। कई स्थानों में सीवर चोक होने से गंदा पानी झील में चला गया। इस दौरान कोहरा भी छाया रहा। नैनीताल में बुधवार को



नैनीताल में वर्षा के दौरान पानी से भरी लोअर मालरोड में गुजरता वाहन व नैनीताल में वर्षा के दौरान राजभवन मार्ग में बोल्ट गिरने से क्षतिग्रस्त मोटरसाइकिल।

काफी संख्या में पर्यटकों की आमद हुई। आसपास के क्षेत्रों में काफी संख्या में सैलानी पहुंचे। बीते दिनों वर्षा के कारण तल्लीपाली-मल्लीपाली, छिड़खान-अमजड़, देवीपुरा-सौड़ मार्ग बंद पड़े हैं। प्रशासन ने बंद मार्गों को खोलने के निर्देश दिये हैं। यहां जीआईसी मौसम विज्ञान केन्द्र में न्यूनतम तापमान 17 डिग्री व अधिकतम तापमान 21 डिग्री



सेल्सियस तथा आर्द्रता अधिकतम 94 व न्यूनतम 70 प्रतिशत तथा वर्षा 15 मिमी रिकार्ड की गई।

वालीबाल ट्रॉफी पर हरमन माइजर ए का कब्जा

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

भीमताल। पंडित दीनदयाल उपाध्याय जन्म शताब्दी वर्ष के अवसर पर आज भाजपा युवा मोर्चा द्वारा मिनी स्टेडियम में वालीबाल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें आठ टीमों के खिलाड़ियों ने प्रतिभाग किया। फाइनल मुकाबला हरमन माइजर ए और हरमन माइजर बी के मध्य खेला गया जिसमें हरमन माइजर बी ने वालीबाल ट्रॉफी पर कब्जा कर लिया।

विजेता टीम को 5100 रुपये एवं उपविजेता टीम को 2100 रुपये दिये गये। प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि जिलाध्यक्ष मनोज शाह और प्रदेश अध्यक्ष कुंदन रहे। जिलाध्यक्ष मनोज शाह ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर मैच की शुभवात कराई। समापन पर मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष कुंदन लटवाल ने खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ाया। प्रतियोगिता में

हरमन माइजर, लेक्स इंटरनेशनल स्कूल, नाई इंटर कालेज, रामगढ़ इंटर कालेज, नैनीताल इंटर कालेज के खिलाड़ियों ने भाग लिया। जिलाध्यक्ष युवा मोर्चा चतुर सिंह बोहरा ने खेलकूद में प्रतियोगिताओं में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने को कहा। इस दौरान प्रदेश अध्यक्ष कुंदन सिंह लटवाल, जिलाध्यक्ष मनोज शाह, जिलाध्यक्ष चतुर सिंह बोहरा, जिला उपाध्यक्ष योगेश रजवार, महामंत्री भावना मेहरा, महामंत्री सुरेंद्र सिंह नगदली, आलम नगदली, राजेन्द्र जीना, शरद पाण्डे, प्रदीप पाठक, पंकज जोशी, कमल जोशी, सुमित, चेतन जोशी, प्रकाश कुमार, दिव्यजय सिंह बिष्ट, नितिन कार्की, भास्कर भगवाल समेत तमाम लोग मौजूद रहे। प्रतियोगिता को सफल बनाने में युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष कल्याण रावत, नरेश कुमार, प्रकाश आर्य, पूरन बिष्ट, हरीश पाण्डे ने खास योगदान दिया।

बिड़ला विद्या मंदिर का अगले चक्र में प्रवेश

नैनीताल। सीआरएसटी ओल्ड ब्लॉयज एसोसिएशन के तत्वावधान व नैनीताल बैंक के सहयोग से आयोजित एचएन पांडे स्वतंत्रता दिवस बाल फुटबाल प्रतियोगिता में बुधवार को खेले गए मुकाबले में बिड़ला विद्या मंदिर ने मैच जीतकर अगले चक्र में प्रवेश कर लिया। डीएसए मैदान में खेले गए मैच में बिड़ला विद्या मंदिर ने निमला कांवेंट को करारी शिकस्त देकर 10-0 से यह मुकाबला जीता। विजयी टीम से मेदांत साह ने छह, अथि कश्यप ने दो, अस्मित ने नेहुल ने एक-एक गोल किया। निर्णायक भगवत मेर, शैलेन्द्र चौधरी, पवन बिष्ट थे जबकि स्कोरर हरीश राव था। इस मौके पर सीआरएसटी ओल्ड ब्लॉयज के अध्यक्ष एलएम साह, महासचिव जगदीश बवाड़ी, डीएसए महासचिव सोनू बिष्ट, सीआरएसटी के प्रबंधक अनूप साह, मनोज बिष्ट गुड्डू, वीरेंद्र शर्मा, मोहित साह समेत कई खेल प्रेमी मौजूद थे।

बगैर लाइसेंस मीट-मांस बिक्री के खिलाफ प्रदर्शन

गुस्सा
हिंदू महासभा ने सिटी मजिस्ट्रेट को सौंपा ज्ञापन, स्लाटर हाउस को बंद करने की उठाई मांग

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

हल्द्वानी। शहर में बगैर लाइसेंस मीट-मांस बिक्री किये जाने के खिलाफ हिंदू महासभा ने प्रदर्शन किया। इस मामले में सिटी मजिस्ट्रेट को ज्ञापन सौंपा गया। हिंदू महासभा से जुड़े लोग बुधवार को एसडीएम कोर्ट परिसर पहुंचे और प्रदर्शन किया। उनका कहना था कि शहर में नगर निगम, पशु चिकित्सा व खाद्य सुरक्षा विभाग की अनदेखी से बगैर लाइसेंस के मीट-मांस की दुकानें खोली जा रही हैं। नगर निगम अवैध रूप से संचालित स्लाटर हाउस से टैक्स वसूलता है, वहीं पशु वध के



दौरान किसी भी नियम का पालन नहीं किया जा रहा है। उनका कहना था कि स्लाटर हाउस में सुनवाई नहीं हुई। उन्होंने सिटी मजिस्ट्रेट को ज्ञापन सौंपा अवैध स्लाटर हाउस को बंद करने के साथ ही बगैर लाइसेंस मीट बिक्री करने वालों पर अंकुश लगाने की मांग उठाई है। प्रदर्शन करने वालों में विनोद लखेरा, ललितमोहन सिंह नेगी, संदीप रावत, नंदन सिंह नेगी, राजीव तिवारी, कैलाश बिष्ट, अशोक वाण्यं, अभय सिंह आदि शामिल थे।

व्रत और त्योहार पंचांग

बृहस्पतिवार, 03 अगस्त 2017
चन्द्रोदय : 15:44
चन्द्रास्त : 26:39
शक संवत्त : 1939 हेमलम्बी विक्रम संवत्त : 2074 साधारण अमांत महीना : श्रावण पूर्णिमांत महीना : श्रावण पक्ष : शुक्ल पक्ष तिथि : एकादशी - 16:36 तक नक्षत्र : ज्येष्ठा - 18:13 तक योग : इन्द्र - 17:07 तक प्रथम करण : विष्टि - 16:36 तक द्वितीय करण : बव - 29:46 तक सूर्य राशि : कर्क चंद्र राशि : वृश्चिक - 18:13 तक राहुकाल : 14:06 - 15:46 गुलिक काल : 09:07 - 10:47 यमगण्ड : 05:47 - 07:27 अभिजीतमूर्हत : 12:00 - 12:53 दूमूर्हत : 10:13 - 11:07 अमृत काल : 08:21 - 10:30 वर्ज्य : 27:10 - 28:57 वर्ज्य = 16:26 - 18:13

सोशल ट्रेंड्स

समझ में नहीं आत जिंदगी तेरा फेसला एक तरफ तू कहती है सबर का फल मीठा होता है, दूसरी तरफ कहती है वक्त किसी का इंतजार नहीं करता है। यदि देशवासी मेरे प्लान को मानेंगे तो सीमा पर अड़ा हुआ चीन नाक पराड़ने के लिए मजबूर हो जाएगा। बाबा रामदेव अगर आप बच्चे और परिवार के महत्व समझे और खुद भी यह आदत सीखेंगे। आपका परिवार और मजबूत होगा।

उच्च शिक्षा निदेशक से मिला एबीवीपी का शिष्टमंडल

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

हल्द्वानी। दोसापानी महाविद्यालय की समस्याओं को लेकर विद्यार्थी परिषद का एक शिष्टमंडल सह जिला प्रमुख कार्किं हर्बोला के नेतृत्व में उच्च शिक्षा निदेशक से मिला।

दोसापानी महाविद्यालय छात्रसंघ अध्यक्ष गोकुल चंद्र ने महाविद्यालय की समस्याओं से उच्च शिक्षा निदेशक को अवगत कराया। उन्होंने कहा कि महाविद्यालय में कई विषय अभी तक नहीं खुल पाए हैं और क्षेत्र के विद्यार्थियों को दूरस्थ क्षेत्रों में जाकर शिक्षा लेनी पड़ती है। उन्होंने महाविद्यालय में हुए खराब निर्माण कार्य की जानकारी भी दी और मांग की कि सूदूरवर्ती क्षेत्र के इस महाविद्यालय की समस्याओं का जल्द से जल्द निदान



हो। इस दौरान नगर मंत्री प्रज्ञान शर्मा, मीडिया प्रभारी योगेंद्र भट्ट, दोसापानी छात्रसंघ सचिव मोहन सिंह, कोषाध्यक्ष दीपक कुमार, कपिल चौहान आदि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

ब्लाक प्रमुख ने सुनीं जन समस्याएं

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

भीमताल। ब्लाक प्रमुख गीता बिष्ट ने ब्लाक कार्यालय में विभागीय अधिकारियों के साथ मिलकर गांवों से पहुंचे लोगों और जनप्रतिनिधियों की तमाम समस्याओं को सुन उनका निराकरण किया। ब्लाक प्रमुख ने जनप्रतिनिधियों से अपनी अपनी ग्रामसभाओं में विकास कार्यों को गुणवत्ता के साथ करने का आह्वान किया।

इस दौरान बिष्ट ने विधवा पेंशन के 2, वृद्धावस्था पेंशन के 4, राष्ट्रीय पारिवारिक लाभ योजना का 1, जनश्री बीमा का 1 आवेदन, एससीपी योजना के 1 ऋण बैंक द्वारा स्वीकृत किया गया। साथ ही पेंशन फार्म ग्राम पंचायत अधिकारियों को सत्यापन करने के लिये दिये गये। इस दौरान ग्रामीणों ने तमाम समस्याएं उठाईं। ब्लाक प्रमुख ने संबंधित अधिकारियों को समस्याओं के समाधान को कहा। इस दौरान ब्लाक प्रमुख गीता बिष्ट, जिला पंचायत सदस्य डॉ. हरीश बिष्ट, ज्येष्ठ प्रमुख



अनिल चनौतिया, गोपाल सिंह गंगोला, संजय शाह, वीरेंद्र मेहरा, उमेश पलडिया, चंदन नौगाई, राजू पलडिया, खीमराम, नवीन सिंह क्रीरा, गिरिश पाण्डे, नवीन पलडिया, धर्मेन्द्र शर्मा, विपिन सनवाल, दीप पाण्डे, डीके पाण्डे, केएस बोहरा समेत तमाम लोग मौजूद रहे।

नोट

समाचार पत्र में छपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है। -संपादक

संस्थापक संपादक स्व. वेदप्रकाश गुप्ता प्रधान संपादक साकेत अग्रवाल

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक श्रीमती आदेश अग्रवाल द्वारा उत्तरांचल दीप पब्लिकेशनस् चंद्रकाता हाउस, जजी के सामने, नैनीताल रोड हल्द्वानी से मुद्रित एवं 11 लिटन रोड, देहरादून से प्रकाशित संपादक: तेजपाल नेगी स्थानीय संपादक: मदन मोहन लखेड़ा दूरभाष : 7055515678 फैक्स: 05946-283801 8272011151 (देहरादून) Email: Uttaranchaldeep@gmail.com www.dainikuttaranchaldeep.com आगराआई नं.-UTTTHIN/2015/65056 समस्त विवाद हल्द्वानी न्यायालय के अधीन होंगे।

आज का भवित्यफल पं. दिवाकर शारत्री

- मेघ : गृहस्थ जीवन में सुख-शांति का अनुभव करेंगे। स्त्री मित्रों से मिलन होगा। आय में वृद्धि होगी।
- वृष : उत्तम वैवाहिक सुख की प्राप्ति होगी। अविवाहितों के वैवाहिक संयोग निर्मित होंगे।
- मिथुन : आशीर्वाद से आपके हरेक कार्य निर्विघ्न रूप से पूरे होंगे। गृहस्थजीवन में आनंद छाया रहेगा। मान प्रतिष्ठा में वृद्धि होगी।
- कर्क : नौकर-व्यवसाय में प्रगति होगी। उच्च पदाधिकारिण और बुजुर्गों की तरफ से लाभ मिलेगा। धन लाभ होगा।
- सिंह : व्यापारी वर्ग की बकाया राशि के पैसे मिलेंगे। संतानों की प्रगति से मन खुश रहेगा। शारीरिक स्वास्थ्य बना रहेगा।
- कन्या : आज स्वास्थ्य कुछ नरम-गरम रहने की संभावना है। शारीरिक रूप से अशक्ति और आलस्य की भावना रहेगी।
- तुला : मानसिकरूप से भी चिंता और व्यग्रता बनी रहेगी। व्यवसायिक रूप से विघ्न आ सकते हैं। हानिकर विचारों को संभवतः दूर रखिए।
- वृश्चिक : किसी भी कार्य का आयोजन संभलकर कीजिएगा। उच्च अधिकारियों के साथ मतभेद के प्रसंग उपस्थित होंगे।
- धनु : प्रतिस्पर्धियों और विरोधियों के साथ संभव हो तो विवाद न कीजिएगा। खान-पान पर ध्यान नहीं रखेंगे तो आज तबीयत खराब होने की संभावना है।
- मकर : मरीज की चिकित्सा, प्रवास या व्यापारिक कार्यों के पीछे धन खर्च होगा। नकारात्मक विचार और क्रोध को दूर रखने से बहुत सी मुसीबतों से बच जाएंगे।
- कुंभ : नौकर-व्यवसाय के क्षेत्र में प्रतिकूल वातावरण होगा। नए संबंध स्थापित करते समय सावधानी रखें।
- मीन : भरपूर आत्मविश्वास और दृढ़ मनोबल के साथ प्रणय और रोमांस आपके आज के दिन को रंगीन बनाएंगे। विपरीत लिंगीय व्यक्तियों के साथ परिचय और मित्रता होगा।

आकर्षण/ रक्षाबंधन के त्योहार के लिए सजा बाजार

हल्द्वानी में 50 पैसे से लेकर 3500 रुपये तक की राखी

संवाददाता
@dainikuttaranchaldeep.com

हल्द्वानी। पांच दिन बाद सात अगस्त को भाई-बहन के प्यार का प्रतीक रक्षाबंधन त्योहार मनाया जाएगा। पूरे साल भर बहनें अपने भाई की कलाई पर राखी बांधने का बेसब्री से इंतजार करती हैं। भाई भी रक्षा धागा बंधवाने के बाद बहन की रक्षा का संकल्प लेता है। प्यार के इस पर्व को लेकर बाजार भी पूरी तरह सज चुका है। बाजार में एक से बढ़कर एक डिजाइन की राखियां लोगों को अपनी ओर आकर्षित कर रही हैं। शुद्ध धागे से लेकर अलग-अलग ब्रांडों की राखियां भी लोगों की पहली पसंद बनी हुई है। मीरा मार्ग में पिछले दस सालों से राखियों का थोक कारोबार करने वाले हीरालाल साहू ने बताया कि देशी राखियों की बेहतरीन क्वालिटी के चलते चायनीज राखियों की डिमांड इस बार काफी कम हो चुकी है। उन्होंने बताया कि बाजार में पचास



बाजार में मौजूद सोने व चांदी की राखी व खरीददारी करती युवतियां 50 पैसे से लेकर साढ़े तीन हजार तक की राखी मौजूद है। सामान्य राखियों के अलावा चांदी व सोने की राखी भी खूब पसंद की जा रही है। चांदी की राखी के लिए ग्राहकों को 325 व सोने की राखी के लिए 3500 रुपये चुकाने होंगे। इसके अलावा बाजार में कलकत्ता, ग्वालियर, पुणे, मुंबई से पहुंची राखियां भी धूम मचा रही हैं। वहीं दुकानों आदि व्यापारिक



बाजार में मौजूद सोने व चांदी की राखी व खरीददारी करती युवतियां 11 बजे से 1:53 तक शुभ मुहूर्त हल्द्वानी। आचार्य डॉ. नवीन चंद्र जोशी ने बताया पंचांग के अनुसार सात अगस्त को रक्षाबंधन के दिन सुबह 11 बजे से 1:53 बजे तक राखी बांधने का शुभ मुहूर्त है। 11 बजे से पूर्व भद्रा व 1:53 बजे के बाद चंद्रग्रहण का सूतक शुरू हो जाएगा। उन्होंने बताया कि शुभ मुहूर्त में राखी बांधने का विशेष महत्व होता है। प्रतिष्ठानों में बांधी जाने वाली पूजा की राखी की डिमांड बढ़ेड़ी से पूरी की जा रही है। बच्चों की पसंद छोटा भीम राखी हल्द्वानी। बच्चों की पसंद के तौर पर बाजार में खिलौने वाली राखियां भी खूब धूम मचा रही हैं। खासकर कार्टून कैरेक्टर छोटा भीम, डोरेमोन, बेस्टन आदि राखियों को बच्चे खूब पसंद कर रहे हैं। दस रुपये से लेकर दो सौ-तीन सौ की दर पर यह राखियां बिक रही है।